
会期　令和８年６月２日～１６日（１５日間）

○令和８年６月２日

日　程 議案番号 件　　　　　　　　　　名 審議結果

1 会議録署名議員の指名

2 会期の決定

3 諸般の報告（議長）

4 行政報告（町長）

5 報告第　６号 繰越明許費繰越計算書について（一般会計）

6 報告第　７号 事故繰越し繰越計算書について（一般会計）

7 報告第　８号 足寄町水道事業の業務に関する予定価格１，０００万円以上の工事又は製造の請負契約の締結について

8 議案第４３号 公平委員会委員の選任について 原案同意

9 議案第４４号 辺地に係る公共的施設の総合整備計画の策定について

10 議案第４５号 辺地に係る公共的施設の総合整備計画の一部変更について

11 議案第４６号 あしょろ銀河ホール２１屋上防水改修（２期）工事請負契約について

12 議案第４７号 橋梁長寿命化修繕（藤見橋）工事請負契約について

13 議案第４８号 足寄町税条例の一部を改正する条例

14 議案第４９号 足寄町こども家庭センター設置及び管理条例の制定について

15 意見書案第２号 地方財政の充実・強化に関する意見書

16 意見書案第３号 義務教育費国庫負担制度堅持・負担率1/2への復元など教育予算拡充とゆたかな学びを求める意見書

報告済

継続審議

原案可決



○令和８年６月１５日

日　程 議案番号 件　　　　　　　　　　名 審議結果

1 報告第　９号 足寄町議会議員定数及び報酬に関する調査特別委員会中間報告について 報告済

2 議案第４９号 足寄町こども家庭センター設置及び管理条例の制定について

3 意見書案第２号 地方財政の充実・強化に関する意見書

4 意見書案第３号 義務教育費国庫負担制度堅持・負担率1/2への復元など教育予算拡充とゆたかな学びを求める意見書

１．髙橋　健一　議員

　　①　足寄町のゼロカーボン推進の取り組みについて

　　②　足寄町の農業の未来について

２．早瀬川　恵　議員

　　①　がん対策の推進について

３．矢野　利惠子　議員

　　①　足寄町学習塾の経営形態改革について

４．川上　修一　議員

　　①　商工業振興策の効果検証と今後の取組について

５．田利　正文　議員

　　①　公共施設等の現状と課題

5 実施済

原案可決

一般質問



○令和８年６月１６日

日　程 議案番号 件　　　　　　　　　　名 審議結果

６．細川　勉　議員

　　①　中東情勢緊迫化を受けての町内事業者への支援策と町の事業への影響について

2 議案第５０号 令和８年度足寄町一般会計補正予算（第２号）

3 議案第５１号 令和８年度足寄町国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）

4 議案第５２号 令和８年度足寄町介護保険特別会計補正予算（第１号）

5 議案第５３号 令和８年度足寄町介護サービス事業特別会計補正予算（第１号）

6 議案第５４号 令和８年度足寄町下水道事業会計補正予算（第１号）

7 議案第５５号 令和８年度足寄町国民健康保険病院事業会計補正予算（第１号）

○令和８年６月１６日（追加）

日　程 議案番号 件　　　　　　　　　　名 審議結果

1 意見書案第４号 ゼロカーボン北海道の実現に資する森林・林業・木材産業施策の充実・強化を求める意見書

2 議案第５６号 令和８年度足寄町一般会計補正予算（第３号）

3 議員派遣の件

4 所管事務調査期限の延期について（総務産業常任委員会・文教厚生常任委員会）

5 閉会中継続調査申出書（総務産業常任委員会・広報広聴常任委員会・議会運営委員会）

原案可決

原案承認

原案可決

1 一般質問 実施済


